

养鸡场起大火烧死几千只鸡

养鸡户经济损失达20多万元



▲养鸡棚到处是被烧死的肉鸡。
本报记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来)1月13日,市中区兴隆村三村一养鸡场发生火灾,100米长的养鸡棚几乎全部过火,7500多只就要出笼的肉鸡多半被烧死,直接经济损失20多万元。

13日晚10点左右,兴隆村三村村民刘庆栋刚迷迷糊糊地要睡着,突然被一阵敲门声惊醒,敲门人说是着火了,他不由得打了个寒战,一骨碌从床上爬起来就往自家位于20米外的养鸡棚跑去。

刘庆栋一出门就看到,自家养鸡棚已经是一片火海,“我出去时,火已经烧得很大了,跑到近前看到,火是从

北边往南门烧过来的,一会儿就基本全着了,村里的邻居都来帮忙救火,两个小时才把火扑灭。”

14日上午,记者在刘庆栋的养鸡棚看到,这个鸡棚宽10米,长约100米,鸡棚内部到处是被烧死的白毛肉鸡,一些没有被烧死的肉鸡傻呆呆地蹲在架子上,一动也不动。

在鸡棚两侧的树林里,有一些被烧死的肉鸡和从大火中跑出来的肉鸡,刘庆栋说,天刚亮时,活着的鸡比现在还要多一些,但陆陆续续又冻死了一部分。

据刘庆栋的妻子介绍,这个大棚里一共有7500多只鸡,已经饲养了近

两个月的时间,再有10来天就可以出售。他们本来打算趁着年节出售,可现在一场大火把这些都毁灭了。

“这个大棚,还有这一棚鸡,加在一起值20多万元,现在这个样子,死的活的加在一起最多能卖2000元钱。”

刘庆栋养鸡已经有7年,他的鸡棚4年前也曾因为电线老化连续发生过火灾,之后他每年都要为养鸡棚更换一次新电线,现在用的电线就是2012年春天更换的,“我怀疑是人为破坏。”

火灾发生后,民警和消防工作人员也赶到现场进行了勘查。目前,火灾原因尚在进一步调查中。

暖气管爆裂,家中全被泡

市民孙先生尚不知这事该由谁来负责

本报96706热线消息(见习记者 宋磊)1月13日下午,市民孙先生家的暖气管突然爆裂,导致家中“水漫金山”,“云雾缭绕”。

14日上午,记者来到位于市中区阳光新路上的汇统花园峰翠苑1号楼。

据孙先生介绍,13日下午4点40分左右,他正在外面陪妻子看病,突然接到小区物业的电话,称其家中正往外冒水。孙先生和妻子赶忙跑回家,“接到电话后,我第一反应就是坏了,这事肯定很严重。”

孙先生回到家一打开门,整个屋里的热气一下子就扑出来了,屋里什么也看不见,只听见卫生间里“哗哗”的淌水声,地面上全是水,“当我往卫

生间一靠,里面的热气整个把我给推开了。”

孙先生担心淌出的水会影响外接的电源,随后他抓紧先把家里的电源总闸关掉,又在邻居的提醒下把暖气的总阀门关掉,卫生间的暖气管这才停止喷水。

马女士说,进门时家里的地面已经淌满了水,最深处有十多厘米,鞋子全湿透了。当晚他们扫水扫到大半夜。

在孙先生家的卫生间里,暖气管在接口处已经断裂。孙先生家中木地板踩上去,明显可以感觉到下面存着水。沙发上晾晒着被水泡过的书和集邮册,客厅里堆放着被水泡过的物品。

据孙先生介绍,他在事发时给小

区物业和热电厂都打过电话,但双方都称不归自己管。

随后,记者跟随孙先生来到负责管理小区的汇统物业,一位负责人介绍,汇统花园2009年就已经由区域供暖改为市政供暖,供暖改造完成后,热电公司和业主之间就有了合同关系,现在供热维修都由热电公司负责。

而负责汇统花园片区的热电公司工作人员王先生介绍,汇统花园在2009年就已经进行完供暖改造,现在已经出了保修期,热电公司的客服热线称,将尽快找工作人员落实情况。

孙先生说:“打电话热电公司说物业管,物业又说热电公司管。我们总不能天天守着暖气管看着吧?”

省中医名校主办 中医院专家主讲 正宗小儿推拿技术培训

山东省中医针灸推拿整骨学校小儿推拿培训中心,承担卫生部小儿推拿医师进修培训的任务,由中医药大学教授和省中医院知名专家主讲,是中国中医药学会全国小儿推拿培训基地。同时,对外面向社会从业人员、儿童家长等,常年开展小儿推拿技术培训,可颁发国家职业资格证书,上岗开店必备。



小儿推拿,无需基础,人人可学可会。小技术,大价值;低投入,高回报:

家长自学自用,保孩子健康成长一生平安,很多家长学员的孩子再也不用进医院受罪了;从业者开店创业,一技之长实现人生价值。如济南某学员,开店后每天近百名患儿效益堪比开工厂,收入丰厚。

更多热门技术:针灸、保健按摩、推拿整骨、美式整脊等,请查询山东省中医针灸推拿整骨

学校官方网址: <http://www.green2001.com>

报名电话: 0531-82928887

学校地址: 济南市历山路12号(省商贸学校南邻,在花园庄或花园路西口下车)

省城一天破获6起倒票案 均发生在高校周边

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙 通讯员 李大千 张明)2013年1月13日,济南铁路公安处在省城一天破获6起倒票案件,其中在高新区英才学院周围破获5起,章丘明水大学城周边破获1起。

1月13日,济南铁路公安处收到线索,高新区山东英才学院附近有人非法倒卖车票。随后,铁路公安处打票小分队与济南车站派出所民警一起,在正大路山东英才学院小吃街一化妆品店内将倒卖车票人员江某抓获。

据济铁警方介绍,江某是济南人,利用一些大一新

生不熟悉订票系统,“好心”地向学生推销订票业务。据江某供述,一些大一新生第一次乘坐火车返家,听说今年回家的车票特别难买,为了图个方便,遂找他订票。

江某提前收取学生的学

生证、身份证及车票款,在网络上订票后再向学生们加收10-20元不等的“手续费”。据警方介绍,江某利用12306售票网站订购车票倒卖订单流水号,共涉票120张,价值一万余元,非法获利650元。

当日,济铁警方共在英才学院周围破获5起倒票案件,另外还在章丘明水大学

城周边破获了一起倒票案件,抓获涉嫌倒票人员叶某。据悉,叶某自2012年12月初至今利用12306售票网站订购、倒卖车票涉票305张,价值15000余元,非法获利1525元。

从2013年1月8日至3月6日,济南铁路公安局开展为期60天的打击倒票行动。截至目前共破获倒票案

16起,缴获车票355张,抓获倒票人员26人。

济铁警方在此提醒大学

新生,实名制验票需“人票证

一致”,请以正规渠道购买火

车票,不要从他人手中购买,

以防被票贩子坑害。